
Brennholzvergabe in der Gemeinde Laubach 2021
[bookmark: _GoBack]Die derzeitige Situation lässt eine Versteigerung in bekannter Weise leider nicht zu. Lockerungen sind nicht in Sicht. Aus diesem Grund bitten wir Sie, wie im letzten Jahr praktiziert, Ihren Bedarf schriftlich oder per Mail mitzuteilen. Das Buchen- und Eichenholz ist in kleine und große Polter in 4m Länge an feste Wege gerückt. Der Preis beträgt 143,00 € für kleine Polter (ca. 5 rm), und 286,00 € für große Polter (ca. 10,00 rm).  Zur Aufarbeitung im Wald sind nur Personen zugelassen, die (oder ihre Helfer) entsprechende Sachkunde im Umgang mit der Motorsäge nachweisen können. Das Holz kann nur von Bürgern der Gemeinde Laubach erworben werden. Die Bestellung muss  in haushaltsüblichen Mengen von maximal 15 rm pro Haushalt erfolgen. Das Holz wird entsprechend der Verfügbarkeit zugeteilt. Sollten Mengen übrig bleiben, werden Sie im Freihandverkauf nach Kontakt mit dem Revierleiter verkauft. Sollte die bestellte Menge an Laubholz, die zur Verfügung stehende Menge überschreiten, wird es zu einer Kontingentierung der Menge an Laubholz kommen. Fehlmengen können im Laufe des Jahres mit Nadelholz ausgeglichen werden.
Verbindliche Bestellungen, vorbehaltlich der Verfügbarkeit, bitte bis zum 10. Mai 2021 abgeben. Danach erhalten Sie eine Rechnung auf der Sie Ihre Polternummern finden. Eine Karte zum Auffinden der Polter wird beigelegt.
Bestellung per Mail an buergermeister@laubach-hunsrüeck.de
Oder schriftlich:  Bitte die Bedarfsmeldung  ausschneiden, leserlich ausfüllen und in den Briefkasten der Ortsgemeinde Laubach, Lindenweg 13, einwerfen. 
Vorname:
Nachnahme:
Straße:
Telefon:
Menge:      Eiche                 rm       Buche               rm
Spaltgerät vorhanden ? 
Unterschrift:                                                                                                                                                                   
Ewald Nick
1.Beigeordneter



